Что будет делать государство для выполнения обязательств перед отдельными категориями граждан по обеспечению их жильем?
	Благодаря беспрецедентному финансированию в 2006 и 2007 годах жилищные условия смогут улучшить 29,2 тыс. ветеранов и инвалидов.


Реформа местного самоуправления создает условия, при которых на обеспечение жильём очередников будет тратиться больше денег. Государство взяло на себя ответственность за счёт федерального бюджета обеспечить жильём две наименее защищённые категории граждан - ветеранов и инвалидов. Законодательством определено, что они имеют право на социальную защиту (ФЗ № 5 «О ветеранах» и ФЗ № 181 «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»), и средства на обеспечение их жильем заложены в федеральном бюджете.

На строительство социального жилья для этих категорий уже в 2006 году из федерального бюджета будет выделено 3,2 млрд рублей, а в 2007 году - 5 млрд рублей. Мы рассчитываем, что благодаря этому, жилищные условия смогут улучшить 29,2 тыс. человек. Это позволит органам местного самоуправления ускорить обеспечение жильем других «льготных» категорий граждан за счет местных бюджетов. 

К ним относятся:

· Военнослужащие, увольняемые с военной службы; уволенные с военной службы и приравненные к ним лица 

· Переселяемые с комплекса «Байконур» 

· Переселяемые с территорий Крайнего Севера и приравненных к ним местностей 

· Участники ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф 

· Вынужденные переселенцы 

 

Численность нуждающихся в улучшении жилищных условий по этим категориям на начало 2005 года составляла более 700 тыс. семей. Для того чтобы обеспечить их квартирами, государство будет предоставлять субсидии, размер которых уточняется, исходя из рыночной стоимости жилья в том регионе, где они собираются покупать квартиру. На реализацию подпрограммы до 2010 года будет выделено более 133 млрд рублей. Это позволит к концу 2010 года обеспечить жильем 132 тыс. семей.

